



Республиканский проект собрал представителей студотрядов из всех областей страны. На фото Анна Грушовец, Анастасия Кобриня, Виктория Сысой, Никита Петрушенко, Виталий Демьянчик, Дмитрий Гаврук

Энергия молодости

Нелли РАДЬКО/фото автора

Три дня, насыщенные образовательными и познавательными событиями, интересными встречами и полезными практиками. Шестьдесят пять участников из всех областей страны. На минувшей неделе Новополоцк стал площадкой для проведения республиканского проекта «Школа руководителей трудовых проектов», организованного общественным объединением «Белорусский республиканский союз молодежи». Одной из главных целей встречи стала подготовка белорусской команды к участию в I Международном строительном чемпионате, который пройдет в российском городе Сочи.

Старт мероприятиям был дан на мемориальном комплексе «Первая палатка». Место выбрано не случайно. Комсомольцы-первостроители, которые более 60 лет назад приехали на Всесоюзную ударную стройку, в свое время совершили настоящий трудовой подвиг. В рекордно короткие сроки был построен крупнейший нефтеперерабатывающий завод в Европе, вырос самый молодой город в стране – Новополоцк. Их потомки – бойцы студенческих строительных отрядов

городского союза молодежи – продолжают славные традиции предшественников. На протяжении пяти последних лет студотряд «Эврика» имени Героя Советского Союза Виктора Еронько Полоцкого госуниверситета признавался лучшим в стране и завоевывал переходящее трудовое знамя. В летнее время молодые новополочане активно проявляют себя в рядах строительных, сервисных и педагогических отрядов по всей Беларуси и далеко за ее пределами.

Энергия молодости

Окончание. Начало на с. 1

Приветствуя участников большого форума, член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь, председатель Новополоцкого горисполкома Дмитрий Демидов отметил, что сегодня Новополоцк – один из лидеров по выполнению социально-экономических показателей в нашей стране. Однако успех не приходит в одночасье, а закладывается усилиями нескольких поколений. В Нефтеграде всегда чтли своих героев. Дмитрий Демидов высказал надежду на то, что современное поколение сохранит и приумножит тот базис, который заложили предшественники. Напутственное слово ребятам адресовал и перво-

строитель, Почетный гражданин Новополоцка Петр Траба.

За возможность организовать республиканский проект в Новополоцке и на его промышленных объектах главу города поблагодарил второй секретарь Центрального комитета ОО «БРСМ» Александр Прохоров.

Программа республиканского форума «Школа руководителей трудовых проектов» была довольно насыщенной. Помимо практических мастер-классов в ОАО «Нефтезаводмонтаж» и филиале «Новополоцкжелезобетон» ОАО «Кричевцементношифер», юноши и девушки приняли участие в тренингах, лекциях и работе интерактивных площадок. В стенах Полоцкого госуниверситета современные и будущие руководители



Участники и гости республиканского форума у мемориального комплекса «Первая палатка»

трудовых проектов ознакомились с нововведениями в законодательстве, спецификой организации комиссарской деятельности, узнали секреты работы в медиапространстве. В рамках форума юноши и девушки посетили музей истории и культуры Новополоцка, Софийский собор в Полоцке, прогулялись по старинным коридорам бывшего Полоцкого иезуитского коллегиума.

«Школы белорусских студенческих отрядов и подобного рода семинары проводятся регулярно. На них собираются ребята, от которых непосредственно зависит,

насколько успешно пройдет третий трудовой семестр. Таким образом мы совершенствуем свою деятельность. Однако нынешняя «Школа...» во многом уникальна. В рамках трехдневной работы осуществлена финальная подготовка команды студенческих строительных отрядов, которые выступят на I Международном строительном чемпионате в Сочи. Он пройдет в последних числах апреля. В команду войдут и новополочане», – в беседе с корреспондентом «НС» пояснил второй секретарь ЦК ОО «БРСМ» Александр Прохоров.



Современная молодежь помнит и чтит трудовые подвиги предков